C:# Identificacion si las afirmaciones de las razones son verdaderasy falsas  Nombre:

Deter mine cuales afirmaciones o afirmaciones de las razones son ver dader as.

1)

2)

3)

4)

5)

6)
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gatos=5, perros=7

A. Por cada 7 perros hay 5 gatos

B. Por cada 5 gatos hay 7 perros

C. Laproporcion de perros agatos es de 5:7
D. Laproporcion de gatos a perros es de 5:7

mensajes de texto enviados = 2, llamadas hechas = 3

A. Laproporcion de mensgjes de texto enviados a llamadas hechas era de 2:3
B. Por cada 2 mensagjes de texto enviados hay 3 llamadas hechas

C. Por cada 2 llamadas hechas hay 3 mensajes de texto enviados

D. Laproporcion de mensgjes de texto enviados a llamadas hechas era de 3:2

palomitas de maiz grandes = 3, palomitas de maiz pequefias = 6
A. Por cada 3 palomitas de maiz pequefias vendidas hay 6 palomitas de maiz grandes
vendidas

B. Laproporcién de palomitas de maiz pequefias a palomitas de maiz grandes vendidas es
de6:3

C. Laproporcion de palomitas de maiz grandes a palomitas de maiz pequefias vendidas es
de 3:6

D. Laproporcion de palomitas de maiz pequefias a palomitas de maiz grandes vendidas es
de 3:6

lagartijas = 4 , abdominales=5

A. Laproporcion de lagartijas hechas a abdominal es hechas es de 4:5

B. Por cada 5 abdominales hechas hay 4 |agartijas hechas

C. Laproporcion de abdominales hechas a lagartijas hechas es de 4:5

D. Por cada 5 lagartijas hechas hay 4 abdominales hechas

nifios=9, nifiss=7

A. Laproporcion de nifias a nifios es de 9:7
B. Laproporcién de nifios a nifias es de 9:7
C. Laproporcion de nifias anifios esde 7:9
D. Por cada 9 nifios hay 7 nifias

manzanas verdes = 6 , manzanasrojas = 3

A. Por cada 6 manzana(s) verde(s) hay 3 manzana(s) roja(s)

B. Laproporcion de manzanas rojas a manzanas verdes es de 6:3
C. Por cada 6 manzana(s) roja(s) hay 3 manzana(s) verde(s)

D. La proporcion de manzanas verdes a manzanas rojas es de 6:3

Respuestas

1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |




Ch‘ Identificacion si las afirmaciones de las razones son verdaderasy falsas  Nombre: Clave De Respuestas

Deter mine cuales afirmaciones o afirmaciones de las razones son ver dader as.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 9

gatos=5, perros=7

A. Por cada 7 perros hay 5 gatos

B. Por cada 5 gatos hay 7 perros

C. Laproporcion de perros agatos es de 5:7
D. Laproporcion de gatos a perros es de 5:7

mensajes de texto enviados = 2, llamadas hechas = 3

A. Laproporcion de mensgjes de texto enviados a llamadas hechas era de 2:3
B. Por cada 2 mensagjes de texto enviados hay 3 llamadas hechas

C. Por cada 2 llamadas hechas hay 3 mensajes de texto enviados

D. Laproporcion de mensgjes de texto enviados a llamadas hechas era de 3:2

palomitas de maiz grandes = 3, palomitas de maiz pequefias = 6
A. Por cada 3 palomitas de maiz pequefias vendidas hay 6 palomitas de maiz grandes
vendidas

B. Laproporcién de palomitas de maiz pequefias a palomitas de maiz grandes vendidas es
de6:3

C. Laproporcion de palomitas de maiz grandes a palomitas de maiz pequefias vendidas es
de 3:6

D. Laproporcion de palomitas de maiz pequefias a palomitas de maiz grandes vendidas es
de 3:6

lagartijas = 4 , abdominales=5

A. Laproporcion de lagartijas hechas a abdominal es hechas es de 4:5

B. Por cada 5 abdominales hechas hay 4 |agartijas hechas

C. Laproporcion de abdominales hechas a lagartijas hechas es de 4:5

D. Por cada 5 lagartijas hechas hay 4 abdominales hechas

nifios=9, nifiss=7

A. Laproporcion de nifias a nifios es de 9:7
B. Laproporcién de nifios a nifias es de 9:7
C. Laproporcion de nifias anifios esde 7:9
D. Por cada 9 nifios hay 7 nifias

manzanas verdes = 6 , manzanasrojas = 3

A. Por cada 6 manzana(s) verde(s) hay 3 manzana(s) roja(s)

B. Laproporcion de manzanas rojas a manzanas verdes es de 6:3
C. Por cada 6 manzana(s) roja(s) hay 3 manzana(s) verde(s)

D. La proporcion de manzanas verdes a manzanas rojas es de 6:3

Respuestas

A,B,D

A.B

B,C

A.B

B,C,D

AD
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